

Vážení rodiče,

zveřejňuji informace k třídním schůzkám, které se nemohou z důvodu epidemiologické situace konat v běžném režimu, ale v různých dnech a různým způsobem dle následujícího sdělení a dle sdělení a informací od třídních učitelů. Děkuji Vám za pochopení.

Rozpis třídních schůzek I. stupně v příštím týdnu:

Pondělí 13. 9. – 3. třídy

Úterý 14. 9. – 2. třídy

Středa 15. 9. – 1. třídy

Pondělí 20. 9. – 5. třídy

Úterý 21. 9. - 4. třídy

Začátek TS v 17:00.

Ukončení TS do 19 hodin

Rozpis třídních schůzek na II. stupni:

V týdnu od 13.9.2021 do 17.9.2021 se konají třídní schůzky takto:

<i>VI.A</i>	<i>13.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 6.A</i>
<i>VII.B</i>	<i>13.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>online</i>
<i>VIII.B</i>	<i>15.9.2021</i>	<i>v 17:00</i>	<i>mimo budovu ZŠ Kuncova</i>
<i>VIII.C</i>	<i>16.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 8.C</i>
<i>IX.A</i>	<i>15.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 9.A</i>
<i>IX.C</i>	<i>13.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 9.C</i>
<i>IX.D</i>	<i>14.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>online</i>

V týdnu od 20.9.2021 do 24.9.2021 se konají třídní schůzky takto:

<i>VI.B</i>	<i>20.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 6.B</i>
<i>VII.C</i>	<i>22.9.2021</i>	<i>v 17:00</i>	<i>v 7.C I. skupina rodičů</i>
<i>VII.C</i>	<i>22.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 7.C II. skupina rodičů</i>
<i>VII.D</i>	<i>21.9.2021</i>	<i>v 17:30</i>	<i>v 7.D</i>

Třídní učitelky zbývajících tříd se s rodiči domluví na individuálních konzultacích.

Rodiče si vyzvedne v daný den a čas před školou u vstupu A1 třídní učitel. Cestou po chodbě budou mít rodiče nasazené respirátory. Rodiče i pedagogové si nechávají ochranu úst po celou dobu trvání třídních schůzek.

Po ukončení třídních schůzek odvedou třídní učitelé rodiče opět ke vchodu A1.

Pokud mají rodiče sourozence v jiném ročníku nebo na 2. stupni, prosím o individuální schůzku mimo třídní schůzky, aby rodiče nechodili po škole.

Po celou dobu bude u vchodu služba, ale nebude pouštět jednotlivé rodiče do tříd. Pokud se opozdíte, prosím o domluvu se třídním učitelem, jakým způsobem si Vás vyzvedne třídní učitel u vchodu do školy. Nebo si domluvit individuální konzultaci.

Pokud Vám zdravotní stav nedovolí mít nasazený respirátor, domluvte se na individuální schůzce mimo prostory školy.

Je možnost domluvit si třídní schůzky individuálně, online setkáním nebo i mimo prostory školy, což naše škola a paní kolegyně na druhém stupni využijí.

Pokud budete chtít osobně navštívit třídní schůzky ve vyšším počtu než je 20 osob, je nutné dodržet následující opatření a donést potvrzení (viz níže pokyn MŠMT) **bez něhož nebudete vpuštěni do prostor školy.**

(I při nižším počtu než je 20 osob je nutno mít nasazený respirátor po celou dobu pobytu ve škole od vstupu do školy, ve společných prostorách i ve třídách.)

Pokyn MŠMT:

Podmínky pro vstup osob do některých vnitřních a venkovních prostor nebo pro účast na hromadných akcích nebo jiných činnostech:

Mimořádné opatření (účinné od 1. září 2021) stanoví v bodě I/16 tyto podmínky pro vstup osob do některých vnitřních a venkovních prostor nebo pro účast na hromadných akcích nebo jiných činnostech, a to tak, že je umožněn vstup nebo účast pokud

- **osoba absolvovala nejdéle přes 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo**
- **osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo**
- **osoba byla očkovaná proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném očkování nebo národním certifikátem o dokončeném očkování, že u očkování uplynulo:**
- **osoba byla očkovaná proti onemocnění covid-19 a doloží národním certifikátem o provedeném očkování nebo certifikátem o provedeném vydávaným podle nařízení Evropské unie o digitálním certifikátu EU COVID[1], za podmínky, že uplynulo nejméně 14 dní od dokončeného očkovacího schématu;**
- **za národní certifikát o provedeném očkování se považuje písemné potvrzení vydané alespoň v anglickém jazyce oprávněným subjektem působícím v třetí zemi, jehož vzor je zveřejněn v seznamu uznaných národních certifikátů na internetových stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky;**
- **písemné potvrzení musí obsahovat údaje o očkované osobě, podanému typu vakcíny, datu podání vakcíny, identifikaci subjektu, který potvrzení vydal, a tyto údaje musí být možné ověřit dálkovým přístupem přímo z písemného potvrzení, za předpokladu, že očkování bylo provedeno:**
 - a) **léčivým přípravkem obsahujícím očkovací látku proti covid-19, kterému byla udělena registrace podle nařízení (ES) č. 726/2004, nebo**
 - b) **léčivým přípravkem, jehož výroba je v souladu s patentem léčivého přípravku podle bodu a), pokud je tento léčivý přípravek zároveň schválen Světovou zdravotnickou organizací pro nouzové použití; nebo**
- **osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění covid-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního rychlého antigenního testu (RAT) na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 180 dní, nebo**
- **osoba na místě podstoupí rychlý antigenní test (RAT) na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2 určený pro sebetestování (použití laickou osobou), jehož výsledek je negativní; obdobně platí, pokud osoba na místě prokáže, že podstoupila rychlý antigenní test (RAT) za dozoru zdravotnického pracovníka prostřednictvím on-line služby nejdéle před 72 hodinami a prokáže absolvování tohoto testu a jeho negativní výsledek potvrzením poskytovatele zdravotních služeb, nebo**
- **osoba ve škole nebo školském zařízení absolvovala podle jiného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví nejdéle před 72 hodinami rychlý antigenní test (RAT) na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem; tato skutečnost se dokládá čestným prohlášením, resp. čestným prohlášením zákonného zástupce osoby nebo potvrzením školy.**

PaedDr. Pavel Petrnoušek, ředitel školy